
 
 
 
 

RANO 
 

NALEŚNIKI 36 ZŁ 
Z SERKIEM MASKARPONE, TRUSKAWKAMI I CUKREM PUDREM 

Z NUTELLĄ, SYROPEM KLONOWYM, ORZECHAMI 

ŚNIADANIE FRANCUSKIE 37 ZŁ 
CROISSANT, BAGIETKA FRANCUSKA, KONFITURA MALINOWA LUB MORELOWA, 

NUTELLA, MASŁO. 

JAJKA PO TURECKU 39 ZŁ 
JAJKA POCHE Z WOLNEGO WYBIEGU, LABNEH, MASŁO PALONE Z CHILLI I CZOSNKIEM, 

SÓL MALDON, KOLENDRA, PIECZYWO RZEMIEŚLNICZE. 

JAJKO NA MIĘKKO Z TRUFLOWYM TWISTEM 44 ZŁ 
JAJKO NA MIĘKKO, SER GOUDA Z TRUFLĄ, RZODKIEWKA, KIEŁKI, MASŁO, MAJONEZ 
WŁASNEJ PRODUKCJI, PIECZYWO RZEMIEŚLNICZE.  

DODATKOWE JAJKO - 4 ZŁ 

ŁOSOŚ W STYLU WIEDEŃSKIM 57 ZŁ 
WĘDZONY ŁOSOŚ, RZYMSKA SAŁATA BABY PODBITA ŚMIETANĄ, KAPARY, CHRZAN 

ZE STYRII, MASŁO, PIECZYWO RZEMIEŚLNICZE. 

PORTUGALSKIE RYBKI  59 ZŁ 
WYJĄTKOWE, 100% NATURALNE PORTUGALSKIE SARDYNKI LUB MAKRELE W OLIWIE 

Z OLIWEK, SER GOUDA, OLIWKI, MASŁO, WARZYWA, PIECZYWO RZEMIEŚLNICZE. 

GRILOWANE FRANKFURTERKI 44 ZŁ 
FRANKFURTERKI Z PIECA, RZEMIEŚLNICZY KETCHUP WŁASNEJ PRODUKCJI, 

MUSZTARDA, PIKLOWANA CZERWONA CEBULA, CHRZAN ZE STYRII, MASŁO, KOSZYK 

PIECZYWA.  

PROSECCO  18 ZŁ 
DO KAŻDEGO ŚNIADANIA LAMPKA WYJĄTKOWEGO PROSECCO Z REGIONU 

VALDOBBIADENE W PROMOCYJNEJ CENIE. 

 

 

KANAPKI / SAŁATKI 
 

KANAPKA Z SZYNKĄ PARMEŃSKĄ I BURRATĄ 59 ZŁ 
CHLEB RZEMIEŚLNICZY, SZYNKA PARMEŃSKA D.O.P. 24M FRATELLI PELIZZIARI, 

BURATTA, POMIDORY, MAJONEZ WŁASNEJ PRODUKCJI, BAZYLIA, OLIWA Z OLIWEK. 

BAGIETKA Z MORTADELLĄ 38 ZŁ 
FRANCUSKA BAGIETKA, MORTADELLA Z BUTIKOWEJ RZEMIEŚLNICZEJ MANUFAKTURY 

ARTIGIANQUALITY, MAJONEZ KAPAROWY, RUKOLA, PISTACJE. 

BAGIETKA Z GORGONZOLĄ I SZYNKĄ PARMEŃSKĄ 44 ZŁ 
FRANCUSKA BAGIETKA, SER GORGONZOLA, RUKOLA, MIÓD, SZYNKA PARMEŃSKA 

D.O.P. 24M FRATELLI PELIZZIARI, ORZECHY. 

SAŁATKA Z POMIDORÓW Z BURRATĄ  43 ZŁ 
POMIDORY, BURRATA, NAJWYŻSZEJ JAKOŚCI SYCYLIJSKA OLIWA Z OLIWEK, BAZYLIA, 

SZALOTKA, SELER NACIOWY, CHRUPKA Z RZEMIEŚLNICZEGO CHLEBA, SÓL MALDON, 

ŚWIEŻY PIEPRZ. 

CROISSANTY  

CROISSANT SOLO 15 ZŁ 

CROISSANT Z KONFITURĄ LUB NUTELLĄ 19 ZŁ 

CROISSANT Z SZYNKĄ DOJRZEWAJĄCĄ, SEREM BRIE, POMIDOREM, RUKOLĄ  38 ZŁ 



 
 
 
 

MORNING  
 

PANCAKES 36 ZŁ 
WITH MASCARPONE CHEESE, STRAWBERRIES AND POWDERED SUGAR 

WITH NUTELLA, MAPLE SYRUP, NUTS 

FRENCH BREAKFAST 37 ZŁ 
CROISSANT, FRENCH BAGUETTE, RASPBERRY OR APRICOT JAM, NUTELLA, BUTTER. 

TURKISH STYLE EGGS 39 ZŁ 
FREE RANGE POCHE EGGS, LABNEH, CHILI AND GARLIC ROASTED BUTTER, MALDON 

SALT, CILANTRO, ARTISAN BREAD. 

SOFT BOILED EGG WITH A TRUFFLE TWIST 44 ZŁ 
SOFT-BOILED EGG, GOUDA CHEESE WITH TRUFFLE, RADISH, SPROUTS, BUTTER, 
HOMEMADE MAYONNAISE, ARTISAN BREAD 

ADDITIONAL EGG - 4 ZŁ 

VIENNESE STYLE SALMON 57 ZŁ 
SMOKED SALMON, ROMAINE BABY LETTUCE TOSSED WITH CREAM, CAPERS, STYRIAN 

HORSERADISH, BUTTER, ARTISAN BREAD. 

PORTUGUESE FISH  59 ZŁ 
A UNIQUE, 100% NATURAL PORTUGUESE SARDINES OR MACKEREL IN OLIVE OIL, 

GOUDA CHEESE, OLIVES, BUTTER, VEGETABLES, ARTISAN BREAD. 

GRILLED FRANKFURTERS 44 ZŁ 
OVEN-GRILLED FRANKFURTERS, ARTISAN HOMEMADE KETCHUP, MUSTARD, PICKLED 

RED ONIONS, STYRIAN HORSERADISH, BUTTER, BASKET OF BREAD. 

PROSECCO  18 ZŁ 
WITH EACH BREAKFAST A GLASS OF EXCEPTIONAL PROSECCO FROM THE 

VALDOBBIADENE REGION AT A DISCOUNTED PRICE. 

 
 

SANDWICHES / SALADS  
 

SANDWICH WITH PARMA HAM AND BURRATA 59 ZŁ 
ARTISAN BREAD, PARMA HAM D.O.P. 24M FRATELLI PELIZZIARI, BURRATA, 

TOMATOES, HOMEMADE MAYONNAISE, BASIL, OLIVE OIL. 

BAGUETTE WITH MORTADELLA 38 ZŁ 
FRENCH BAGUETTE, MORTADELLA FROM ARTIGIANQUALITY BOUTIQUE ARTISAN 

MANUFACTORY, CAPER MAYONNAISE, ARUGULA, PISTACHIOS. 

BAGUETTE WITH GORGONZOLA AND PARMA HAM 44 ZŁ 
FRENCH BAGUETTE, GORGONZOLA CHEESE, ARUGULA, HONEY, PARMA HAM D.O.P. 

24M FRATELLI PELIZZIARI, NUTS. 

TOMATO SALAD WITH BURRATA  43 ZŁ 
TOMATOES, BURRATA, PREMIUM SICILIAN OLIVE OIL, BASIL, RED ONION, CELERY, 

ARTISAN BREAD CRISP, MALDON SALT, FRESH PEPPER. 

CROISSANTS  

PLAIN CROISSANT 15 ZŁ 

CROISSANT WITH JAM OR NUTELLA 19 ZŁ 

CROISSANT WITH AGED HAM, BRIE CHEESE, TOMATO, ARUGULA 38 ZŁ 



 
 
 
 

WIECZOREM 
KREWETKI Z KOLENDRĄ 54 ZŁ 
GRILLOWANE KREWETKI W AROMATYCZNYM SOSIE Z BIAŁEGO WINA, CHILLI 

I CZOSNKU, POSYPANE ŚWIEŻĄ KOLENDRĄ. PODAWANE Z FRANCUSKĄ BAGIETKĄ.  

SAŁATKA Z BURAKA 43 ZŁ 
BURAK, MIESZANKA SAŁAT, SOCZYSTE MALINY I KREMOWY SER KOZI, ORZECHY, 

SKROPIONE DELIKATNYM SOSEM WINEGRET.  

KARMELIZOWANY FENKUŁ  43 ZŁ 
FENKUŁ, KARMELIZOWANY W MIODZIE I BIAŁYM WINIE, PODAWANY ZE SŁODKO-

WYTRAWNĄ GRANOLĄ. 

KOPYTKA Z GRZYBAMI I OLIWĄ TRUFLOWĄ  49 ZŁ 
RĘCZNIE ROBIONE KOPYTKA W SOSIE GRZYBOWYM Z BRYNDZĄ I OLIWĄ TRUFLOWĄ.  

HUMMUS Z BOCZNIAKIEM 49 ZŁ 
DOMOWY HUMMUS Z GRILLOWANYM BOCZNIAKIEM I ZIOŁOWYM ZATAREM. 

SERWOWANY Z RZEMIEŚLNICZYM PIECZYWEM.  

KOFTY JAGNIĘCO-WOŁOWE 58 ZŁ 
SOCZYSTE KOFTY JAGNIĘCO-WOŁOWE PODAWANE NA SAŁACIE RZYMSKIEJ, 

Z AKSAMITNYM SOSEM JOGURTOWO-ZIOŁOWYM, PODAWANE Z PIECZYWEM.  

CHŁODNIK Z BURAKA   32 ZŁ 
ORZEŹWIAJĄCY CHŁODNIK Z BURAKA, NA MAŚLANCE Z NOWALIJKAMI I JAJKIEM.  

TATAR WOŁOWY 59 ZŁ 
SIEKANY TATAR Z POLĘDWICY WOŁOWEJ Z MARYNOWANYMI GRZYBKAMI, ANCHOVIS, 

OGÓRKIEM KONSERWOWYM, SZALOTKĄ I KAPARAMI. PODAWANY Z DOMOWYM 

MAJONEZEM I ŚWIEŻYM PIECZYWEM.  

 
 

WĘDLINY I SERY 

TALERZ WĘDLIN 76 ZŁ 
STARANNIE WYBRANE, NAJWYŻSZEJ JAKOŚCI WĘDLINY Z RZEMIEŚLNICZYCH 

PRODUKCJI. PODAWANE Z PIKLAMI I ŚWIEŻYM PIECZYWEM  

TALERZ SERÓW  79 ZŁ 
WYBÓR TWARDYCH I DOJRZEWAJĄCYCH SERÓW, PODAWANYCH Z PIKANTNĄ 

KONFITURĄ, MIODEM I RZEMIEŚLNICZYM PIECZYWEM.  

TALERZ MIESZANY WĘDLIN I SERÓW  99 ZŁ 
ZESTAW NAJLEPSZYCH WĘDLIN I SERÓW, PODAWANY Z PIKANTNĄ KONFITURĄ, 

MIODEM, PIKLAMI I RZEMIEŚLNICZYM PIECZYWEM.  

 
 

DESERY 

PAVLOVA 34 ZŁ 

NALEŚNIKI SUZETTE 36 ZŁ 

 

DODATKI 

MARYNOWANE OLIWKI  12 ZŁ 

KOSZYK PIECZYWA, MASŁO WŁASNEJ PRODUKCJI  19 ZŁ 

MIESZANA SAŁATA Z SOSEM VINAIGRETTE 19 ZŁ 
 

LISTA ALERGENÓW: 
GLUTEN, MLEKO, JAJA, RYBY, OWOCE MORZA, ORZECHY WE WSZYSTKICH DANIACH A TAKŻE SELER, GORCZYCA, SEZAM, 

DWUTLENEK SIARKI ORAZ SIARCZYNY. SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE DOSTĘPNE U OBSŁUGI. 



 
 
 
 

EVENING 
BLACK TIGER SHRIMP WITH CILANTRO 54 ZŁ 
GRILLED BLACK TIGER SHRIMP IN AN AROMATIC SAUCE OF WHITE WINE, CHILI AND 

GARLIC, SPRINKLED WITH FRESH CILANTRO. SERVED WITH A CRUSTY FRENCH 

BAGUETTE. 

BEETROOT SALAD 43 ZŁ 
BEETROOT, MIXED LETTUCE, JUICY RASPBERRIES AND CREAMY GOAT CHEESE, 

DRIZZLED WITH A DELICATE VINAIGRETTE DRESSING.  

CARAMELIZED FENNEL  43 ZŁ 
FENNEL, CARAMELIZED IN HONEY AND WHITE WINE, SERVED WITH SWEET AND 

SAVORY GRANOLA. 

POLISH GNOCCHI WITH MUSHROOMS AND TRUFFLE OIL 49 ZŁ 
HANDMADE POLISH GNOCCHI IN MUSHROOM SAUCE WITH BRYNDZA AND TRUFFLE OIL 

HUMMUS WITH OYSTER MUSHROOMS 49 ZŁ 
HOMEMADE HUMMUS WITH GRILLED OYSTER MUSHROOM AND HERB ZATAR. SERVED 

WITH ARTISAN BREAD.  

LAMB AND BEEF KOFTAS 58 ZŁ 
JUICY LAMB AND BEEF KOFTAS SERVED ON ROMAINE LETTUCE, WITH VELVETY 

YOGURT AND HERB SAUCE. SERVED WITH BREAD. 

BEETROOT COLD SOUP   32 ZŁ 
REFRESHING BEETROOT SOUP WITH BUTTERMILK, FRESH VEGETABLES AND EGG  

BEEF TARTARE 59 ZŁ 
CHOPPED BEEF TENDERLOIN WITH MARINATED MUSHROOMS, ANCHOVIS, PICKLED 

CUCUMBER, SHALLOTS AND CAPERS. SERVED WITH HOMEMADE MAYONNAISE AND 

FRESH BREAD.  

 
 

COLD CUTS AND CHEESES 

COLD CUTS PLATE   76 ZŁ 
CAREFULLY SELECTED, TOP QUALITY ARTISAN COLD CUTS. SERVED WITH PICKLES 

AND FRESH BREAD  

CHEESE PLATE  79 ZŁ 
SELECTION OF HARD AND AGED CHEESES, SERVED WITH SPICY JAM, HONEY AND 

ARTISAN BREAD.  

MIXED PLATE OF COLD CUTS AND CHEESES  99 ZŁ 
A SELECTION OF THE FINEST CURED MEATS AND CHEESES, SERVED WITH SPICY JAM, 

HONEY, PICKLES AND ARTISAN BREAD.  

 
 

DESSERTS 

PAVLOVA  34 ZŁ 

CREPES SUZETTE 36 ZŁ 

 

SIDES 

MARINATED OLIVES  12 ZŁ 

BASKET OF BREAD, HOMEMADE BUTTER 19 ZŁ 

MIXED SALAD WITH VINAIGRETTE 19 ZŁ 
 

LIST OF ALLERGENS: 
GLUTEN, MILK, EGGS, FISH, SEAFOOD, NUTS IN ALL DISHES AS WELL AS CELERY, MUSTARD, SESAME, SULFUR DIOXIDE AND 

SULFITES. DETAILED INFORMATION AVAILABLE FROM THE STAFF. 

 

https://patakmeats.com/collections/cold-cuts


 
 
 
 

NAPOJE 

 

KAWA 

ESPRESSO 8 ZŁ 

ESPRESSO DOPPIO 12 ZŁ 

AMERICANO 9 ZŁ 

CAFE CREME 12 ZŁ 

CAPPUCCINO 14 ZŁ 

FLAT WHITE 14 ZŁ 

CAFE LATTE 15 ZŁ 

ICE COFFEE 15 ZŁ 
MLEKO DO WYBORU ZWYKŁE, OWSIANE +2 ZŁ, MIGDAŁOWE +2 ZŁ 

GORĄCA CZEKOLADA   18 ZŁ 

MATCHA LATTE  18 ZŁ 

ICE MATCHA LATTE  19 ZŁ 
 

HERBATA RONNEFELDT W CZAJNIKU  400 ML 14 ZŁ 
DO WYBORU: ROOIBOS CREAM ORANGE, EARL GREY, ENGLISH BREAKFAST, 

LEMON FRESH BIO, MORGENTAU, SWEET BERRIES, REFRESHING MINT 

 

ŚWIEŻO TŁOCZONY SOK Z POMARAŃCZY 250 ML 24 ZŁ 

SOK JABŁKOWY BIO REMBOWSKICH  275 ML 12 ZŁ 
 

WODA GAZ. / NIEGAZ. GALWANINA 750 ML 25 ZŁ 

WODA GAZ. / NIEGAZ. KINGA PIENIŃSKA 330 ML 9 ZŁ 

WODA GAZ. / NIEGAZ. KINGA PIENIŃSKA 700 ML  15 ZŁ 
 

LEMONIADA GAZOWANA GALWANINA  355 ML 22 ZŁ 
DO WYBORU: POMARAŃCZA BIO,  CZERWONA POMARAŃCZA BIO, LIMONKA 

BIO, BERGAMOTKA BIO, CEDRATA BIO, GRANAT BIO 

 

LEMONIADA NIEGAZOWANA REMBOWSKICH  275 ML  12 ZŁ 
DO WYBORU: BIO Z KWIATEM CZARNEGO BZU, BIO Z LIMONKĄ, 

BIO Z IMBIREM, Z PŁATKÓW RÓŻY,  

 

GALWANINA COLA BIO 355 ML 22 ZŁ 

GALWANINA CHINOTTO BIO 355 ML 22 ZŁ 

PEPSI-COLA 2OO ML 12 ZŁ 

SCHWEPPES TONIC 2OO ML 12 ZŁ 
 



 
 
 
 

DRINKS 

 

COFFEE 

ESPRESSO 8 ZŁ 

ESPRESSO DOPPIO 12 ZŁ 

AMERICANO 9 ZŁ 

CAFE CREME 12 ZŁ 

CAPPUCCINO 14 ZŁ 

FLAT WHITE 14 ZŁ 

CAFE LATTE 15 ZŁ 

ICE COFFEE 15 ZŁ 
MILK TO CHOOSE: CLASSIC, OAT MILK +2 ZŁ, ALMOND MILK +2 ZŁ 

HOT CHOCOLATE   18 ZŁ 

MATCHA LATTE  18 ZŁ 

ICE MATCHA LATTE  19 ZŁ 
 

RONNEFELDT TEA IN TEAPOT  400 ML 14 ZŁ 
ROOIBOS CREAM ORANGE, EARL GREY, ENGLISH BREAKFAST, LEMON 

FRESH BIO, MORGENTAU, SWEET BERRIES, REFRESHING MINT 

 

FRESHLY PRESSED ORANGE JUICE   250 ML 24 ZŁ 

APPLE JUICE BIO REMBOWSKICH  275 ML 12 ZŁ 
 

SPARKLING / STILL WATER GALWANINA 750 ML 25 ZŁ 

SPARKLING / STILL WATER KINGA PIENIŃSKA 330 ML 9 ZŁ 

SPARKLING / STILL WATER KINGA PIENIŃSKA 700 ML  15 ZŁ 
 

SPARKLING LEMONADE GALWANINA  355 ML 22 ZŁ 
ORANGE BIO,  RED ORANGE BIO, LEMON BIO, BERGAMOT BIO, CEDRATA 

BIO, POMEGRANATE BIO 

 

STILL LEMONADE REMBOWSKICH  275 ML  12 ZŁ 
BIO WITH ELDERFLOWER, BIO WITH LIME, BIO WITH GINGER, WITH ROSE 

PETALS 

 

GALWANINA COLA BIO 355 ML 22 ZŁ 

GALWANINA CHINOTTO BIO 355 ML 22 ZŁ 

PEPSI-COLA 2OO ML 12 ZŁ 

SCHWEPPES TONIC 2OO ML 12 ZŁ 
 



 
 
 
 

WINO NA KIELISZKI 120 ML 

BIAŁE 

HARSANYI TOKAY EYE WĘGRY FURMINT, MUSCAT,  22 ZŁ 
  HARSLEVELU 

ALPHART ROTGIPFLER VOM BERG AUSTRIA ROTGIPFLER 26 ZŁ 

DI LENARDO FATHERS EYES WŁOCHY CHARDONNAY 28 ZŁ 

NATIV SUADENS BIANCO WŁOCHY GRECO DI TUFO, FALANGHINA 32 ZŁ 
  FIANO DI AVELLINO 

THALLER SAUVIGNON BLANC  AUSTRIA SAUVIGNON BLANC 32 ZŁ 

 

RÓŻOWE 

NATIV CENTOVITI WŁOCHY AGLIANICO 26 ZŁ 

DI LENARDO GOSSIP WŁOCHY PINOT GRIGIO 26 ZŁ 

 

POMARAŃCZOWE 

BRUALE RKATSITELI GRUZJA RKATSITELI 34 ZŁ 

 

MUSUJĄCE 

FASOL MENIN LEONTE WŁOCHY GLERA 28 ZŁ 

GALA PINOT&PINOT ROSE CZECHY PINOT BLANC, PINOT NOIR 47 ZŁ 

 

CZERWONE 

IPACS SZABO INNI JO WĘGRY CABERNET FRANC,  23 ZŁ 
  KEKFRANKOS 

NATIV VELLUTO ROSSO WŁOCHY AGLIANICO 25 ZŁ 

KRUG CUVEE CLASSIC  AUSTRIA ZWEIGELT, MERLOT 26 ZŁ 

DI LENARDO RONCO NOLE WŁOCHY MERLOT, REFOSCO,  27 ZŁ 
  CAB. SAUVIGNON, CAB. FRANC 

NICOLIS VALPOLICELLA RIPASSO WŁOCHY CORVINA, RONDINELLA,  34 ZŁ 
  MOLINARA, CROATINA 

ASTER RIBERA DEL DUERO HISZPANIA TEMPRANILLO 36 ZŁ 

 

PIWO 

BROWAR KRYNICKI 

BIAŁE PSZENICZNE 500 ML 24 ZŁ 

JAWORZYNA MARCOWE 500 ML 24 ZŁ 

NIKIFOR IPA 500 ML 24 ZŁ 

KRYNICKI LAGER 500 ML 24 ZŁ 
 



 
 
 
 

WINE BY THE GLASS 120ML 

WHITE 

HARSANYI TOKAY EYE HUNGARY FURMINT, MUSCAT,  22 ZŁ 
  HARSLEVELU 

ALPHART ROTGIPFLER VOM BERG AUSTRIA ROTGIPFLER 26 ZŁ 

DI LENARDO FATHERS EYES ITALY CHARDONNAY 28 ZŁ 

NATIV SUADENS BIANCO ITALY GRECO DI TUFO, FALANGHINA 32 ZŁ 
  FIANO DI AVELLINO 

THALLER SAUVIGNON BLANC  AUSTRIA SAUVIGNON BLANC 32 ZŁ 

 

ROSE 

NATIV CENTOVITI ITALY AGLIANICO 26 ZŁ 

DI LENARDO GOSSIP ITALY PINOT GRIGIO 26 ZŁ 

 

ORANGE 

BRUALE RKATSITELI GEORGIA RKATSITELI 34 ZŁ 

 

SPARKLING 

FASOL MENIN LEONTE ITALY GLERA 28 ZŁ 

GALA PINOT&PINOT ROSE CZECH PINOT BLANC, PINOT NOIR 47 ZŁ 
 REPUBLIC 

 

RED 

IPACS SZABO INNI JO HUNGARY CABERNET FRANC,  23 ZŁ 
  KEKFRANKOS 

NATIV VELLUTO ROSSO ITALY AGLIANICO 25 ZŁ 

KRUG CUVEE CLASSIC  AUSTRIA ZWEIGELT, MERLOT 26 ZŁ 

DI LENARDO RONCO NOLE ITALY MERLOT, REFOSCO,  27 ZŁ 
  CAB. SAUVIGNON, CAB. FRANC 

NICOLIS VALPOLICELLA RIPASSO ITALY CORVINA, RONDINELLA,  34 ZŁ 
  MOLINARA, CROATINA 

ASTER RIBERA DEL DUERO SPAIN TEMPRANILLO 36 ZŁ 

 

BEER 

BROWAR KRYNICKI 

WHITE WHEAT 500 ML 24 ZŁ 

JAWORZYNA MARCOWE 500 ML 24 ZŁ 

NIKIFOR IPA 500 ML 24 ZŁ 

KRYNICKI LAGER 500 ML 24 ZŁ 
 

 



 
ALKOHOLE 

 

 

 

BALLANTINE'S FINEST 18 ZŁ 

JACK DANIELS 26 ZŁ 

CHIVAS 12Y 27 ZŁ 

MAKER’S MARK 29 ZŁ 

GLENMORANGIE 10Y 39 ZŁ  

LAPHROAIG 10Y 43 ZŁ 

DALWHINNIE 15Y 47 ZŁ  

MACALLAN 12Y 57 ZŁ 

LAGAVULIN 16Y 58 ZŁ 

 

 

SEAGRAM'S 18 ZŁ 

TANQUERAY 22 ZŁ 

GUNPOWDER IRISH GIN 35 ZŁ 

 

 

RON ABUELO ANEJO 22 ZŁ 

RON ZACAPA 23Y 49 ZŁ 

 

CALVADOS BOULARD 30 ZŁ 

MARTEL VS 34 ZŁ 

ARARAT 10Y 40 ZŁ 

ŚLIWOWICA ŁĄCKA 70% 44 ZŁ 

TRAMET 7Y 53 ZŁ 

 

 

 

 
KOKTAJLE 

 

 

 

HUGO SPRITZ 43 ZŁ 

APEROL SPRITZ 42 ZŁ 

CAMPARI SPRITZ 45 ZŁ 

MIMOSA 39 ZŁ 

NASZE KOKTAJLE BAZUJĄ NA 

PROSECCO DOCG VALDOBBIADENE 

 

WHISKY SOUR (JACK DANIELS) 39 ZŁ  

WHISKY SOUR (MAKERS MARK) 43 ZŁ  

NEW YORK SOUR 43 ZŁ 

OLD FASHIONED 46 ZŁ 

KIR 35 ZŁ 

KIR ROYAL 35 ZŁ 

NEGRONI 47 ZŁ 

MILANO TORINO 36 ZŁ 

RUM MANHATTAN 38 ZŁ 

  



 
SPIRITS 

 

 

 

BALLANTINE'S FINEST 18 ZŁ 

JACK DANIELS 26 ZŁ 

CHIVAS 12Y 27 ZŁ 

MAKER’S MARK 29 ZŁ 

GLENMORANGIE 10Y 39 ZŁ  

LAPHROAIG 10Y 43 ZŁ 

DALWHINNIE 15Y 47 ZŁ  

MACALLAN 12Y 57 ZŁ 

LAGAVULIN 16Y 58 ZŁ 

 

 

SEAGRAM'S 18 ZŁ 

TANQUERAY 22 ZŁ 

GUNPOWDER IRISH GIN 35 ZŁ 

 

 

RON ABUELO ANEJO 22 ZŁ 

RON ZACAPA 23Y 49 ZŁ 

 

CALVADOS BOULARD 30 ZŁ 

MARTEL VS 34 ZŁ 

ARARAT 10Y 40 ZŁ 

ŚLIWOWICA ŁĄCKA 70% 44 ZŁ 

TRAMET 7Y 53 ZŁ 

 

 

 

 
COCKTAILS 

 

 

 

HUGO SPRITZ 43 ZŁ 

APEROL SPRITZ 42 ZŁ 

CAMPARI SPRITZ 45 ZŁ 

MIMOSA 39 ZŁ 

OUR SPRITZERS ARE BASED ON DOCG 

VALDOBBIADENE PROSECCO 

 

WHISKY SOUR (JACK DANIELS) 39 ZŁ  

WHISKY SOUR (MAKERS MARK) 43 ZŁ  

NEW YORK SOUR 43 ZŁ 

OLD FASHIONED 46 ZŁ 

KIR 35 ZŁ 

KIR ROYAL 35 ZŁ 

NEGRONI 47 ZŁ 

MILANO TORINO 36 ZŁ 

RUM MANHATTAN 38 ZŁ 

  


